

Сведения об образовательной организации

Частное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Центр пожарной безопасности» (ЧОУ ДПО «Центр ПБ»)

В соответствии со статьей 29. «Информационная открытость образовательной организации» Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ в настоящем разделе сайта размещается информация и документы в соответствии с обязательными требованиями:

Дата создания образовательной организации: 25 августа 2011 года
Учредитель – единственный учредитель Ушаков Дмитрий Николаевич
Представительства и филиалы образовательной организации - нет
Место нахождения образовательной организации: 394007 г.Воронеж, Спортивная Набережная, д.7, к.75; почтовый адрес: 394028 г.Воронеж, ул.Волгоградская, к.307
Место нахождения представительств и филиалов (при наличии) - отсутствует
Режим работы: ежедневно с 9.00 до 18.00 час.
График работы: понедельник-пятница, выходные – суббота и воскресенье.
Контактные телефоны: 8(951)876-06-73, (473)277-14-92
Адреса электронной почты: ushakovdn036@yandex.ru, centre-pb@yandex.ru
Структура образовательной организации: руководство, профессорско-преподавательский состав, бухгалтер.

Орган управления образовательной организацией – директор Ушаков Дмитрий Николаевич.

Перечень реализуемых образовательных программ с указанием учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), практики, предусмотренных соответствующей образовательной программой, содержится в отдельном файле на сайте учреждения в разделе «Документы».

Численность обучающихся по реализуемым образовательным программам:
- за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета – 0 чел.,
- за счет бюджетов субъектов Российской Федерации – 0 чел.,
- за счет местных бюджетов – 0 чел.,
- по договорам об образовании за счет средств физических и (или) юридических лиц – в соответствии с заключенными договорами на обучение.

Численность обучающихся, являющихся иностранными гражданами, - 0 чел.

Язык образования – русский, в группах изучения английского языка - английский.

Сведения о федеральных государственных образовательных стандартах, федеральных государственных требованиях, об образовательных стандартах и о самостоятельно устанавливаемых требованиях (при их наличии) – отсутствуют.

Сведения о руководителе образовательной организации – директор Ушаков Дмитрий Николаевич, его заместитель – Ушакова Елена Валентиновна, руководителей филиалов образовательной организации (при их наличии) - нет;

Место осуществления образовательной деятельности, в т.ч. сведения о котором в соответствии с Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 №273-ФЗ не включаются в соответствующую запись в реестре лицензий на

осуществление образовательной деятельности – 394028 г.Воронеж, ул.Волгоградская, д.44, к.307. Филиалов и представительств учреждение не имеет.

Сведения о материально-техническом обеспечении образовательной деятельности (в том числе о наличии оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания, об условиях питания и охраны здоровья обучающихся, о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, об электронных образовательных ресурсах, к которым обеспечивается доступ обучающихся) отражены в отдельном документе.

Научной (научно-исследовательской) деятельностью и научно-исследовательской базой для ее осуществления (для образовательных организаций высшего образования, организаций дополнительного профессионального образования) учреждение не обладает.

Прием по каждой профессии, специальности среднего профессионального образования (при наличии вступительных испытаний), каждому направлению подготовки или специальности высшего образования, каждой научной специальности с различными условиями приема (на места, финансируемые за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов, по договорам об образовании за счет средств физических и (или) юридических лиц) с указанием средней суммы набранных баллов по всем вступительным испытаниям, а также о результатах перевода, восстановления и отчисления учреждение прием не ведет.

Сведения о количестве вакантных мест для приема (перевода) по каждой образовательной программе, по профессии, специальности, направлению подготовки, научной специальности (на места, финансируемые за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов, по договорам об образовании за счет средств физических и (или) юридических лиц) отсутствуют, таких мест в учреждении нет.

Сведения о наличии и об условиях предоставления обучающимся стипендий, мер социальной поддержки отсутствуют, учреждение стипендии и меры социальной поддержки не назначает.

Сведения о наличии общежития, интерната, количестве жилых помещений в общежитии, интернате для иногородних обучающихся, формировании платы за проживание в общежитии отсутствуют, таких объектов и помещений в учреждении нет.

Объем образовательной деятельности, финансовое обеспечение которой осуществляется за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета - 0, бюджетов субъектов Российской Федерации - 0, местных бюджетов - 0, по договорам об образовании за счет средств физических и (или) юридических лиц – в 2022 году было обучено 860 чел.

Сведения о поступлении финансовых и материальных средств и об их расходовании по итогам 2022 финансового года: выручка составила 2500 тыс.руб., расходы на содержание учреждения 2100 тыс.руб.;

Сведения о трудоустройстве выпускников: в течение 2023 года трудоустроен 1 преподаватель из числа студентов Воронежского государственного технического университета.

Сведения о лицензии на осуществление образовательной деятельности (выписке из реестра лицензий на осуществление образовательной деятельности) – ДЛ-1553 от 30.07.2021 выдана Департаментом образования, науки и молодежной политики Воронежской области.